CHINTAIスキークラブポストカードコンプリートセットプレゼントキャンペーン 応募規約

ご応募の前に、本規約をお読みいただき同意の上、ご参加ください。 本キャンペーンにご応募された場合、本規約に同意を頂いたものとさせていただきます。

■ キャンペーン名

【選手直筆サイン入り】CHINTAIスキークラブポストカードコンプリートセットプレゼントキャンペーン

■ キャンペーン期間(応募期間)

2023年3月29日(水)18時00分~2023年4月5日(水)23時59分

■ 賞品内容

CHINTAIスキークラブInstagram公式アカウントをフォロー、対象投稿にいいねをされた方の中から、 抽選で20名様に以下の賞品をプレゼントいたします。

- ① [CHINTAIスキークラブポストカードコンプリートセット (選手直筆サイン入り) / 6枚1セット (サイズ:横100mm×縦148mm]
- ② [CHINTAIスキークラブステッカー/1枚]
 - ・賞品の返品交換のご要望にはお答えできません。
 - ・賞品をご使用された際に発生した全ての事故・破損など一切の責任を負いかねます。この点をご留意いただきご使用下さい。

■ 応募条件

- ◇ 日本国内に在住の方で、かつ連絡先住所・電話番号が日本国内の方に限らせていただきます。
- ◇ 本キャンペーンへのご応募には、Instagramへの登録(無料)が必要です。
- ◇ 本キャンペーン期間中はInstagramのIDを変更しないようお願い致します。
- ◇ 未成年の方は、親権者の方が応募規約に同意いただいた上でキャンペーンの応募をお願い致します。
- ◇ 本キャンペーンに関する応募及び当選時などに発生する接続料や通信料は応募者様のご負担となります。
- ◇ 当社及び本キャンペーン関係者の応募はできません。

■ 応募方法

- ① CHINTAIスキークラブInstagram公式アカウント (@chintai_skijumpingteam)のフォロー
- ② 指定の投稿(本キャンペーン投稿)にいいね口

■ 応募回数

お1人様1回までとさせて頂きます。

・ 複数のInstagramアカウントで応募された場合、当選を無効とさせていただきます。

■ 抽選方法

応募締切後、キャンペーン事務局にて厳選なる抽選を行います。

■ 当選者数

20名様

■ 当選発表

当選発表は、応募締切後1週間を目安に、フォローいただいたアカウント「@chintai_skijumpingteam」から、応募いただいたInstagram アカウント宛てにダイレクトメッセージを当選者のみにお送り致します。当選発表と合わせてプレゼント発送に関するご案内をさせていただきます。当選者の方は、当選通知から5日以内に当選案内にしたがって必要事項の入力をお願いいたします。

- CHINTAIスキークラブ公式 Instagram (@chintai_skijumpingteam) からのダイレクトメッセージを 受け取れるよう設定をお願い致します。
- ・当選の権利および賞品受取の権利は当選者ご本人様のものとし、第三者に譲渡、換金することはできません。
- ・必要事項の記入漏れ、未送信またはご返信を確認できない場合は、当選無効とさせていただきます。
- ・ 当選者登録の届け先に送付した際、宛先不明等または連絡不能などにより賞品が送付できなかった場合は
 当選を無効とさせていただきます。
- ・ 応募条件が満たされていない、当選案内に記載のある期間内に必要事項の入力をしていただけていない、 入力内容に第三者の個人情報を不正に使用または虚偽の登録があった場合は、当選を無効とさせていただきます。
- ・いかなる理由で当選が無効となった場合、その後、賞品の送付依頼をいただいたとしても一切受け付けかねます。
- ・ キャンペーンの応募状況および抽選基準、結果に関するお問い合わせにはお答えできませんので、予めご了承ください。
- ・ 当選の権利は、本キャンペーンのみ有効となり、他キャンペーンへの変更はできません。

■ 賞品発送

賞品は宅急便(ヤマト運輸)にて発送させていただく予定です。

- 賞品の発送は日本国内に限らせていただきます。
- ・配送業者の変更、お届け時間の指定などは承ることはできません。
- ・ 賞品の発送は2023年4月中旬~下旬頃を予定しておりますが、やむを得ない状況が発生した際は変更する場合がございます。

■ 個人情報

下記内容を必ずご確認の上、キャンペーンにご参加下さい。

お客様から頂いた個人情報は、当社にて厳重に管理し、賞品の発送ならびに、本キャンペーンに関するお客様へのご連絡等に使用させて 頂きます。お客様の個人情報をお客様の同意なしに業務委託先以外の第三者への開示、提供することはございません。 (法令等により 開示を求められた場合を除く)

尚、個人情報取扱に関する詳細は当社ホームページよりご確認ください。

個人情報保護方針: https://www.chintai.net/site info/privacy/